Survey - A Summary

LMAD National Youth Conference 2022



Why did we conduct this survey?

The youth is constantly getting influenced by various
factors and are not scared to try different habits
which define today's generation

We really wanted to understand and gauge today's
landscape and allow you to tell us what direction are
we headed in.

The results of the survey have given us a vital insight
into the current mindset and prevailing trends among
the youth and enriched LMAD as a whole.



155

Total Participants

0570

Male Participants

47%

Female Participants
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57% of the participants are not
affected by peer pressure!

Here's a look at in what areas does peer pressure affect the rest of the participants -
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Who are your role models?

Family
Members

Artists

Spiritual
Leaders

Sports Stars

Historic
Figures

Social Activists

Corporate
Leaders

Film Stars
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What do you get influenced by?

Entertainment

28%
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Never

26%

Frequently

1%

How Often
do you lie to
your family?

WWEVS

3%

Once in a while
59%
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What is the most important priority in your life?

Health / Fitness

7%

Country
4%
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Most people claim to decide their own career
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Studies

What causes you stress?

Work

Peer Pressure

Relationships

Other
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What factors influence your vote?

Self Governed Media

1% 8%

Friends
6%
Govt. Policies

13%

Politicians

Religion

4%

Family
16%

Ideology

19%

Personality

17%
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Thank You.



